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Renfort poignée
Reinforcement profile with handle
Zusatzprofil mit Griff
Versterkingsprofiel handgreep

CPREG-P

Renfort simple
Standard reinforcement profile
Standard Zusatzprofil
Versterkingsprofiel

CPREG-S

ACCESSOIRES : POIGNÉES RENFORT CPREG-P / CPREG-S
ACCESSORIES :  REINFORCEMENT PROFILES CPREG-P / CPREG-S

ZUBEHÖR : ZUSATZPROFILE CPREG-P / CPREG-S
TOEBEHOREN : VERSTERKINGSPROFIELEN CPREG-P / CPREG-S

FLASQUE
END CAP
ENDTEIL

EINDSSTUCK

FLASQUE
END CAP
ENDTEIL

EINDSSTUCK

M8 x 60 N-M8 W-M8

CPREG-P
3000AS

CPREG-P
2500AS

CPREG-P
600AS

CPREG-P
400AS

CPREG-S
3000AS

CPREG-S
2500AS

CPREG-S
600AS

CPREG-S
400AS

 Composition du kit :
 Kit composed of:
 Verpackungsinhalt:
 Kit samenstelling:

ST_CPREG-P_2500AS_RANGE_D_120416

MODE D’EMPLOI
INSTALLATION INSTRUCTIONS
BEDIENUNGSANLEITUNG
GEBRUIKSAANWIJZING
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Dimensions
Abmessungen

Afmetingen
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Vantail de service
Door leaf
Türflügel
Vrijvleugel

Vantail semi-fixe ou cadre de porte
Door frame
Halbfester Flügel oder Türrahmen
Kozijn ofwel vastevleugel

A

B

MONTAGE - MOUNTING 
sur bois / on wood / auf Holz / op Hout

A B

Ventouse
Electromagnet

Haftmagnet
Magneet

Contreplaque
Armature plate
Gegenplatte
Ankerplaat Sens d’ouverture du vantail

Opening direction of the door
Öffnungsrichtung des Flügels
Openingsrichting

CPREG-S
en option
optional

optie

CPREG-P
en option
optional

optie

Exemple d’implantation
Implantation example

Montagebeispiel
Montage mogelijkheid

CPREG-1


